
 

Одржано медијско представљање представника
Приједора у " Ритму Европе"

17.09.2021 - 14:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић позвао је данас све
суграђане да обавезно гласају за дјевојке које овај град
представљају на такмичењу "Ритам Европе", а све грађане
Републике Српске и БиХ да гласају за њих зато што најљепше
пјевају и плешу

  

Он се захвалио људима из "Ритма Европе" који су омогућили талентованим дјевојкама из
Приједора да учествују у овом такмичењу и додао да оно не би могло проћи без града Приједора.
  "Оно што мене жалости је да је `Ритам Европе` претходним градоначелницима нудио овај исти
концепт и да нису имали слуха да уђу у овакав пројекат и да ове дјевојке или нека друга дјеца буду
дио `Ритма Европе`. Када смо ми чули за ову информацију и да постоје људи који то организују, ми
смо одлучили да их ми контактирамо и омогућимо нашој дјеци да представљају наш град", рекао је



Павловић на конференцији за медије у Приједору.
  Он је најавио да ће град Приједор наставити да учествује у овом серијалу који, према његовој
оцјени, има велике размјере.
  "Када наше побједнице буду ишле у Данску, ми ћемо им обезбиједити и џепарац. Када сам чуо
њихове гласове и када сам видио како дивно изгледају, ја очекујем ништа мање него то прво мјесто.
Слушао сам их, видио и тај плес и вјерујем да не постоји нико бољи од њих. Како год да прође
такмичење, оне су за мене побједници, наши шампиони и прваци и град ће се њима знати захвалити
у будућности", поручио је Павловић.
  Он је истакао да град стоји иза младих људи и посвећује им највећу пажњу.
  "Мислимо да у претходном периоду то није било задовољавајуће и ми хоћемо то да промијенимо.
Будућност је на младим људима. Можда нека од дјевојака иза нас за десетак година буде сједила на
мом мјесту и буде подржавала неке младе људе који ће представљати град Приједор", додао је
Павловић.
  Директор телевизијског програма " Ритам Европе" Игор Карадаревић рекао је да се у Приједору
осјећа изузетан професионализам што се тиче ТВ фестивала на националној телевизији РТРС.
  "Ми смо са дјевојкама прошли шестомјесечни рад и захваљујући градоначелнику Приједора и
његовој служби добили смо шансу и прилику да радимо са овим изузетно талентованим дјевојкама
и да на овај начин оне добију неку врсту новог искуства. Уколико оне побиједе, путоваће за
Данску", навео је Карадаревић.
  Он је изразио очекиавње велике гледаности уз напомену да изузетну важност носе гласови СМС-
ом.
  "Овом прилком апелујем да људи знају да жири има 25 одсто, жири `Ритма Европе` 25 одсто и 50
одсто СМС гласови из цијеле БиХ", појаснио је Карадаревић и подсјетио да ће се такмичење
емитовати 25. септембра на РТРС-у.
  Приједор представљају Катарина Балабан, Милица Бабић и Валентина Грујичић пјесмом, а Илеа
Вуковић, Теа Јованић и Лидија Липовац плесом. Гласање СМС-ом почиње данас и траје до 25.
септембра до завршетка програма на РТРС-у. За Приједорчанке се може гласати слањем поруке
"Пјесма_07" на број 091510720, цијена поруке је 0,94 КМ за све оператере, а са једног броја
телефона може се послати неограничен број порука.
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